Kontrolni zadatak – Množenje i deljenje

1.Izračunaj proizvod:


3564 * 7                                   829 * 46                                473 * 568

2.Izračunaj količnik: 


43704 : 8 =          

13543 : 29 = 


798008 : 184 = 

3.Izračunaj:


2468 * 100 = 


417 * 10000 = 

352 * 105 = 


163000 : 100 = 

3000000 : 10000 = 

6450000 : 103 = 

4.Izračunaj koristeći olakšice: 


574 * 361 


9231 * 806


952000 : 3400 = 

5.Izračunaj broj koji je jednak razlici proizvoda brojeva 469 i 13 i količnika brojeva 9765 i 35. 

_________________________________________________ 

6.Data su tri broja: prvi je 15684, drugi je 4 puta manji od prvog, a treći je 3 puta veći od zbira prva dva broja. Izračunaj zbir ova tri broja ! 

________________________________________ Broj bodova :                         ____________

                       ime i prezime                                    Ocena :                                         datum

